

НОВОСТЬ

03.05.2017

## МОЛОДЫЕ РАБОТНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЭКОЛОГИЧЕСКИХ АКЦИЯХ

Молодые специалисты и работники Пермского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») совместно с Управлением по экологии и природопользованию администрации города Перми организовали субботник на территории охраняемого ландшафта «Утиное болото» в рамках акции «Зеленая Россия».

Сотрудники Компании организовали сбор рассеянного мусора на территории Утинового болота, очистив земли от твердых бытовых отходов и сухостоя. Утиное болото выполняет природоохранные и защитные функции, создавая оздоровительный «зеленый пояс» в городской черте. От состояния этого природного ландшафта зависит сохранение популяции диких уток, поэтому эта зона нуждается в защите и бережном обращении.

Кроме того, работники Пермского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» провели субботник на территории Черняевского леса в Перми. Сотрудники Компании убрали территорию и подготовили места для будущих посадок саженцев лиственницы в рамках проведения всероссийской акции «Лес победы». Высадка саженцев в рамках акции «Лес победы» планируется на 14 мая.

В Год экологии акции по облагораживанию и поддержанию чистоты особо охраняемых природных территорий расширяют свой охват и привлекают большое количество активистов. Организации Группы «ЛУКОЙЛ» и администрация города Пермь совместно развивают сеть особо охраняемых природных территорий, которые являются экологическим каркасом города.

В 2017 году Компанией запланирован ряд мероприятий с целью сохранения уникальных ландшафтов и биоразнообразия особо охраняемых природных территорий, представляющих собой научную и эстетическую ценность.